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Политика
ООО «Энерго-Ресурс»
в области промышленной безопасности
Политикой ООО «Энерго-Ресурс» в области промышленной безопасности, при эксплуатации производственного объекта, при всех видах деятельности по сравнению с другими производственными и экономическими задачами является приоритет:

· сохранения жизни и здоровья работников;

· обеспечения требований промышленной безопасности.
Основным документом, определяющим политику организации, является Федеральный закон от 21 июля 1997 г. N 116-ФЗ "О промышленной безопасности опасных производственных объектов".

Основные принципы политики:
· Открытость, гласность при выявлении опасных ситуаций;

· Поощрение за выявление опасностей;

· Наказания за сокрытие и не устранение опасных ситуаций;

· Вовлечение линейного персонала в выявление и устранение опасных ситуаций.
1.
Никакие соображения экономического, технического или иного плана не могут быть приняты во внимание, если они противоречат интересам обеспечения безопасности работающих на производстве, населению и окружающей среды.

2.
Основными направлениями политики ООО «Энерго-Ресурс» в области промышленной безопасности при всех видах деятельности по сравнению с другими производственными и экономическими задачами являются:

2.1.
Обеспечение соответствия условий, требований промышленной безопасности в Компании федеральным законам и иным нормативным правовым актам Российской Федерации, законам и нормативным правовым актам по промышленной безопасности субъектов Российской Федерации, а также отраслевым и межотраслевым нормативным правовым актам, содержащим государственные нормативные требования промышленной безопасности.
2.2.
Осуществление организационно-технических мероприятий, направленных на предупреждение (профилактику) аварий, инцидентов и несчастных случаев на опасном производственном объекте.

2.3.
Координация деятельности в области промышленной безопасности и других видов экономической и социальной деятельности.
2.4.
Распространение передового отечественного и зарубежного опыта работы по улучшению состояния промышленной безопасности.
2.5.
Финансирование мероприятий по промышленной безопасности в размерах, установленных законодательством Российской Федерации.
2.6.
Формирование службы промышленной безопасности, подготовка и повышение квалификации специалистов по промышленной безопасности.
2.7.
Внедрение эффективной системы премирования и производственного соревнования работников, стимулирующей работу без аварий, инцидентов, внедрение безопасной техники и технологий, создание безопасных условий труда.
2.8.
Обеспечение работников сертифицированными средствами индивидуальной и коллективной защиты и устройствами.
2.9.
Организация производственного контроля за соблюдением требований промышленной безопасности в Компании.
2.10.
Обеспечение социального партнерства между руководством и персоналом, информирование работников об условиях труда на рабочих местах, о существующих производственных рисках, о полагающихся компенсациях за нанесение вреда здоровью.
2.11.
Содействие общественному контролю за соблюдением прав и законных интересов работников в промышленной безопасности.
Цели и обязательства

ООО «Энерго-Ресурс»
по снижению риска аварий на опасных производственных объектах.


Цели Компании по снижению риска аварий на опасных производственных объектах. 

1.
Максимальное выявление и устранение рисков аварий, инцидентов, опасных ситуаций до момента превращения их в угрозу.
2.
Обеспечение политики Компании в области промышленной безопасности, последовательное улучшение состояния промышленной безопасности, предупреждение аварий, инцидентов, всех видов происшествий, производственного травматизма.
3.
Организация комплексного обеспечения работы без аварий и инцидентов, безопасных условий труда при производстве, эксплуатации производственных объектов на основе проведения единой политики в области управления промышленной безопасностью на предприятии при взаимодействии с Ростехнадзором России, органами местного самоуправления и другими государственными органами надзора и контроля.
4.
Обеспечение промышленной безопасности при эксплуатации производственных объектов на основе организации системного подхода к принятию управленческих решений, процедур и практических мер в решении задач предупреждения и снижения риска промышленных аварий, инцидентов, заболеваний или травм, ущерба имуществу и окружающей среде.

Обязательства Компании по снижению риска аварий на опасных производственных объектах. 

1.
Доведение политики, требований, обязательств Системы управления промышленной безопасностью до каждого работника Компании.

2.
Наличие экономических регуляторов, финансовых ресурсов, обеспечивающих функционирование составляющих элементов управления промышленной безопасностью.

3.
Прогнозирование возникновения опасностей, возможных негативных явлений, влияющих на состояние основных факторов, определяющих безопасность производства.

4.
Принятие мер по предупреждению, снижению рисков аварий, инцидентов, аварийных ситуаций и травмирования людей.

5.
Реализация мер по поддержанию основных факторов промышленной безопасности на должном уровне.

6.
Планирование и реализация приоритетных и перспективных мер, направленных на повышение уровня промышленной безопасности опасных производственных объектов.

7.
Эффективность производственного контроля, своевременное выявление негативных тенденций, влияющих на снижение уровня промышленной безопасности.

8.
Обязательное выполнение требований Системы управления промышленной безопасностью всеми работниками.

9.
Оценка деятельности подразделений, служб, руководителей, специалистов и других работников по исполнению ими обязанностей, предписанных требованиями нормативно-правовых актов и Положением о Системе управления промышленной безопасностью.

10.
В рамках Системы управления промышленной безопасностью Компания:

10.1.
Определяет и документально оформляет свою политику в области промышленной безопасности.

10.2.
Планирует деятельность в области промышленной безопасности и обеспечивает передачу соответствующей информации.

10.3.
Разрабатывает, внедряет и при необходимости корректирует методы периодической оценки состояния промышленной безопасности.

10.4.
Своевременно корректирует планы и методы проведения внутренних проверок эффективности функционирования Системы управления промышленной безопасности.

10.5.
Периодически, раз в квартал, по итогам года, анализирует деятельность службы производственного контроля и Системы управления промышленной безопасностью в целом с целью оценки соответствия установленным требованиям.

10.6.
В установленном порядке оформляет лицензии на осуществление конкретных видов деятельности, в том числе в области промышленной безопасности, подлежащих лицензированию в соответствии с законодательством Российской Федерации.

10.7.
Заключает договора страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта.

Обязательства Компании
по снижению риска аварий на опасных производственных объектах.
К основным Компании в сфере управления вопросами промышленной безопасности, по снижению риска аварий на опасных производственных объектах, относятся:

1.
Нормативно-правовое обеспечение.

2.
Проведение в жизнь политики в области промышленной безопасности, основанной на современных методах управления, соответствующей действующему федеральному законодательству и охватывающей достижения научно-технического прогресса в области обеспечения и страховой защиты безопасности и надежности производства.

3.
Организация Системы управления промышленной безопасностью, соответствующей политики ООО «Энерго-Ресурс», обеспечивающей возможность ее оперативного совершенствования в условиях действующего федерального законодательства.

4.
Обеспечение системного планирования всех видов деятельности в сфере промышленной безопасности в соответствии с общей стратегией производственно-хозяйственного и социального развития Компании в целях опережающего обеспечения повышения уровня промышленной безопасности на всех стадиях проектирования, строительства и эксплуатации промышленных объектов, производственной и социальной инфраструктуры.

5.
Формирование и введение в действие эффективных форм и методов организации работ по промышленной безопасности, обеспечивающих регламентированное участие на всех стадиях производственного процесса, включая пропаганду и внедрение передового опыта; обеспечение функционирования эффективного производственного контроля.
6.
Формирование системы материального и морального стимулирования работников и трудовых коллективов, направленные на предупреждение производственного травматизма, инцидентов и аварийности.

7.
Формирование и введение в действие современных форм и методов организации делопроизводства, учета, хранения и использования информации по промышленной безопасности.
8.
Взаимодействие с федеральными органами власти, государственными органами надзора и контроля, другими компетентными органами в целях повышения безопасности производства.

9.
Осуществление методического руководства по созданию базы для обучения, повышения квалификации и пропаганды в области промышленной безопасности работников Компании, делегирования структурным подразделениям Компании прав необходимых для обеспечения промышленной безопасности в их деятельности и т.д.

10.
Организация обеспечения соблюдения законов, стандартов, регламентов по промышленной безопасности, постановлений правительства, распоряжений Министерства труда, приказов и распоряжений руководства Компании, направленных на улучшение промышленной безопасности.
11.
Организация проведения комплексных и целевых проверок по промышленной безопасности на предприятиях Компании.
12.
Организация проведение экзаменов с целью проверки знаний Федеральных законов по промышленной безопасности, правил безопасности и инструкций.

13.
Проведение консультаций с работниками опасных производственных объектов по вопросам обеспечения промышленной безопасности.
14.
Участие в расследованиях аварий, инцидентов и несчастных случаев, произошедших на производстве.

15.
Планирование Мероприятий по обеспечению выполнения решений планов развития, в части промышленной безопасности, анализа состояния промышленной безопасности, координация работы служб промышленной безопасности структурных подразделений Компании по вопросам эффективности производственного контроля, состояния промышленной безопасности.

16.
Координация работы, направленной на предупреждение аварий и инцидентов на опасных производственных объектах и обеспечение готовности к локализации аварий и ликвидации их последствий;

17.
Координация работы по обучению и аттестации работников предприятия в области промышленной безопасности;
18.
Совершенствование профилактической работы по предупреждению аварий, инцидентов, случаев производственного травматизма.
19.
Разработка, внедрение и при необходимости корректировка методов периодической оценки состояния промышленной безопасности.

20.
Выполнение указаний, распоряжений контролирующих органов, предоставление необходимой информации по организации и осуществлению требований промышленной безопасности.

21.
Формирование системы материального и морального стимулирования работников и трудовых коллективов, направленной на предупреждение производственного травматизма, инцидентов и аварийности.
22.
Своевременно принятия мер по предупреждению, снижению рисков аварий, инцидентов, аварийных ситуаций и травмирования людей.

23.
Формирование и введение в действие современных форм и методов организации делопроизводства, учета, хранения и использования информации по промышленной безопасности, включая автоматизированную систему управления.
Обязательства Компании 
по снижению риска аварий на опасных производственных объектах.
1.
Соблюдать положения Федерального закона о промышленной безопасности, других федеральных законов и иных нормативно - правовых актов Российской Федерации, а также нормативных технических документов в области промышленной безопасности.
2.
Обеспечивать укомплектованность штата работников опасного производственного объекта, служб промышленной безопасности в соответствии с установленными требованиями.
3.
Выполнять лицензионные условия, в том числе при осуществлении деятельности в области промышленной безопасности.
4.
Своевременно предоставлять необходимую информацию для регистрации опасных производственных объектов, находящихся в эксплуатации.
5.
Заключение с профессиональными аварийно - спасательными службами договора на обслуживание и создание внештатной пожарной дружины из работников своих предприятий.
6.
Обеспечивать проведение экспертизы проектной документации, технических устройств, зданий и сооружений, иных документов, связанных с эксплуатацией опасных производственных объектов

7.
Допускать к работе на опасном производственном объекте лиц, удовлетворяющих соответствующим квалификационным требованиям и не имеющих медицинских противопоказаний к указанной работе.
8.
Обеспечивать проведение подготовки и аттестации работников в области промышленной безопасности.
9.
Иметь на производственном объекте нормативные правовые акты и нормативные технические документы, устанавливающие правила ведения работ на этом объекте, в том числе и на опасном производственном объекте.
10.
Осуществлять производственный контроль за соблюдением требований промышленной безопасности.
11.
Обеспечивать наличие и функционирование необходимых приборов и систем наблюдения, оповещения, связи и контроля за производственными процессами, поддержки действий в случае аварии и поддержание указанных систем в соответствии с установленными требованиями.

12. 
Обеспечивать безопасность при проведении газо-сварных работ.
13.
Обеспечивать выполнение Мероприятий, Положений о взаимодействии между подрядными организациями, ведущих ремонтные работы.

14.
Оформлять наряд-допуском допуск на территорию объекта для выполнения работ персоналом сторонней организацией.

15.
Обеспечивать проведение экспертизы промышленной безопасности зданий, а также проводить диагностику, испытания, освидетельствования сооружений и технических устройств, применяемых на опасном производственном объекте, в установленные сроки и по предъявляемому в установленном порядке предписанию федерального органа исполнительной власти, специально уполномоченного в области промышленной безопасности или его территориального органа.

16.
Предотвращать проникновение на опасный производственный
объект посторонних лиц.

17.
Обеспечивать выполнение требований промышленной безопасности к хранению опасных веществ.
18.
Представлять необходимые документы и материалы для разработки декларации промышленной безопасности и соответствующих лицензий.
19.
Предоставлять необходимую документацию для заключения договора страхования риска ответственности за причинение вреда при эксплуатации опасного производственного объекта.

20.
Выполнять распоряжения и предписания федерального органа исполнительной власти, специально уполномоченного в области промышленной безопасности, его территориальных органов и должностных лиц предприятия, отдаваемые ими в соответствии с полномочиями.

21.
Приостанавливать эксплуатацию опасного производственного объекта самостоятельно или по предписанию федерального органа исполнительной власти, специально уполномоченного в области промышленной безопасности, его территориальных органов и должностных лиц в случае аварии или инцидента на опасном производственном объекте, а также в случае обнаружения вновь открывшихся обстоятельств, влияющих негативно на промышленную безопасность.
22.
Осуществлять мероприятия по локализации и ликвидации последствий аварий и инцидентов на опасном производственном объекте, оказывать содействие государственным органам в расследовании причин аварии.
23.
Организовывать и проводить обучение работников действиям в случае возникновения аварии или инцидента на опасном производственном объекте.

24.
Принимать участие в техническом расследовании причин аварии и инцидента на опасном производственном объекте, принимать меры по устранению указанных причин и профилактике подобных аварий и инцидентов.
25.
Анализировать причины возникновения аварии, инцидента на опасном производственном объекте, случаев производственного травматизма принимать меры по устранению указанных причин и профилактике подобных аварий, инцидентов и случаев производственного травматизма.
26.
Своевременно информировать в установленном порядке федеральный орган исполнительной власти, специально уполномоченный в области промышленной безопасности, его территориальные органы, а также иные органы государственной власти, органы местного самоуправления и население об аварии на опасном производственном объекте, о групповых, с летальным или тяжёлым исходами случаях производственного травматизма.
27.
Принимать меры по защите жизни и здоровья работников в случае аварии на опасном производственном объекте.

28.
Вести учет аварий, инцидентов на опасном производственном объекте, случаев производственного травматизма.
29.
Представлять в федеральный орган исполнительной власти, специально уполномоченный в области промышленной безопасности, или в его территориальный орган информацию о количестве аварий и инцидентов, случаев производственного травматизма, причинах их возникновения и принятых мерах.

30.
Обеспечивать безопасность работников при эксплуатации зданий, сооружений, оборудования, осуществлении технологических процессов.

31.
Проводить консультации с работниками опасных производственных объектов и их представителями по вопросам обеспечения промышленной безопасности.
32.
Обеспечивать применение работниками средств индивидуальной и коллективной защиты.
33.
Обеспечивать условия труда работникам на каждом рабочем месте в соответствие с требованиями охраны труда.
34.
Приобретать и выдавать работникам, занятым на работах на опасных производственных объектах с вредными или опасными условиями труда, а также на работах связанных с загрязнением специальной одежды, обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств в соответствии с установленными нормами.
35.
Обучать безопасным методам ведения работ, проводить инструктажи, стажировку на рабочих местах работников и проводить проверку их знаний требований промышленной безопасности, недопущение к работе лиц, не прошедших в установленном порядке указанные обучение, инструктажи, стажировку и проверку знаний требований промышленной безопасности.
36.
Организовывать производственный контроль за опасными производственными объектами в соответствии с Положением о производственном контроле.
37.
Проводить аттестацию рабочих мест по условиям труда с последующей сертификацией работ по охране труда.

38.
Проводить обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования) работников, внеочередные медицинские осмотры (обследования) работников в соответствии с медицинскими рекомендациями с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка за время прохождения указанных медицинских осмотров.

39.
Не допускать работников к выполнению ими трудовых обязанностей без прохождения обязательных медицинских осмотров, а также в случае медицинских противопоказаний.

40.
Информировать работников об полагающихся им средствах индивидуальной защиты;

41.
Предоставлять органам Ростехнадзора информацию и документы, необходимые для осуществления ими своих полномочий;

42.
Принимать меры по предотвращению аварийных ситуаций, сохранению жизни и здоровья работников при возникновении таких ситуаций, в том числе по оказанию пострадавшим первой помощи;
43.
Проводить расследование в установленном Правительством Российской Федерации порядке случаи: производственного травматизма, аварий и инцидентов.
44.
Организовывать беспрепятственный допуск должностных лиц органов государственного надзора и контроля за соблюдением требований промышленной безопасности, а также представителей органов общественного контроля в целях проведения проверок требований промышленной безопасности и расследования несчастных случаев на производстве, аварий и инцидентов.

45.
Выполнять предписания должностных лиц органов государственного надзора и контроля за соблюдением требований промышленной безопасности, а так же рассматривать представления органов общественного контроля в установленные законодательством сроки;
46.
Осуществлять надлежащее функционирование службы промышленной безопасности в соответствии с действующим законодательством.
47.
Соблюдать нормативные требования для эффективного управления промышленной безопасностью, для чего должны быть определены и документально оформлены обязанности, ответственность, полномочия руководителей разного уровня, лиц, управляющих, выполняющих и проверяющих работы. (Положения, должностные инструкции, приказы и т.д.).
48.
Осуществлять необходимое финансирование работ, направленных на обеспечение требований промышленной безопасности, требований к ресурсам, необходимым для управления промышленной безопасностью и контроль за использованием ресурсов.

49.
Внедрять и обеспечивать функционирование системы оперативного управления производством, промышленной безопасностью (положения, производственном контроле и т.д., входящих в систему управления промышленной безопасностью).

50.
Вводить в действие современные формы и методы организации делопроизводства, учета, хранения и использования информации по промышленной безопасности, включая автоматизированную систему управления, и т.д.

51.
Организовывать проведение экзаменов с целью проверки знаний Федеральных законов по промышленной безопасности, правил безопасности и инструкций.
52.
Принимать своевременно меры по предупреждению, снижению рисков аварий, инцидентов, аварийных ситуаций и травмирования людей.

53.
Реализовывать, внедрять в производство, комплексные программы научно - исследовательских, опытно-конструкторских работ, направленных на совершенствование системы управления промышленной безопасностью, нормативных актов по промышленной безопасности, на создание и широкое внедрение передовых технологий, оборудования, программных и других средств повышения промышленной безопасности.

Обязательства 
ООО «Энерго-Ресурс» 
по совершенствованию системы управления промышленной безопасностью.
1.
Разрабатывать, организовывать и координировать комплекс программ научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, направленных на совершенствование системы управления промышленной безопасностью, нормативных актов по промышленной безопасности, на создание и широкое внедрение передовых технологий, оборудования, программных и других средств повышения промышленной безопасности.

2.
Непрерывно совершенствовать систему управления промышленной безопасностью.
1

